

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:152709-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Olsztyn: Usługi w zakresie danych
2019/S 065-152709**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 051-117418)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Centrum Informatycznych Usług Wspólnych Olsztyna
pl. Jana Pawła II 1
Olsztyn
10-101
Polska
Osoba do kontaktów: Maciej Maścianica
Tel.: +48 895273111-358
E-mail: informatycy@olsztyn.eu
Kod NUTS: PL622
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://bip.ciuwo.olsztyn.eu>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Wykonanie e-usług z wyłączeniem usług geodezyjnych – zakup Platformy Usług Oświatowych w trybie SaaS
Numer referencyjny: CIUWO.232.3.2019
- II.1.2) **Główny kod CPV**
72300000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest udostępnienie Zamawiającemu w trybie SaaS (Software as a Service) Platformy Usług Oświatowych, obejmującej m.in. następujące funkcjonalności: przeprowadzanie rekrutacji do szkół, tworzenie arkuszy organizacji, ewidencjonowanie czasu pobytu dzieci w przedszkolach, dziennika szkolnego, ewidencji uczniów; obsługę: sekretariatów, świetlic, stołówek, bibliotek szkolnych, dotacji dla szkół, placowo-kadrową.
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia został zawarty w załączniku nr 2 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

28/03/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 051-117418](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 02/04/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 03/04/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 31/05/2019

Powinno być:

Data: 01/06/2019

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 02/04/2019

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 03/04/2019

Czas lokalny: 12:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

Wprowadzone zmiany będą wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia i zostaną zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego pod adresem: bip.ciuwo.olsztyn.eu w zakładce dot. przedmiotowego postępowania